

22 से 30 अक्टूबर, 2016 की महत्वपूर्ण गतिविधियाँ

* अन्तर्राष्ट्रीय बाजार में कच्चे तेल की कीमतों में हुई वृद्धि को ध्यान में रखते हुए पेट्रोल व डीजल पर एक्साइज ड्यूटी कम किए जाने हेतु केन्द्रीय वित्तमंत्री, श्री अरुण जेटली जी को एवं प्रदेश के मुख्यमंत्री-श्री शिवराज सिंह चौहान को अतिरिक्त कर की समाप्ति हेतु पत्र प्रेषित किए गए हैं। साथ ही, इस हेतु फेडरेशन भोपाल सहित प्रदेश के समस्त चेम्बर ऑफ कॉमर्स को भी आवश्यक पहल हेतु पत्र प्रेषित किए गए हैं।

* चीन को सबक सिखाने एवं भारतीय अर्थव्यवस्था को मजबूत करने के लिए चीन से माल के आयात पर प्रतिबंध लगाए जाने हेतु फेडरेशन भोपाल सहित प्रदेश के समस्त चेम्बर ऑफ कॉमर्स के अध्यक्षगणों को पत्र प्रेषित कर, अनुरोध किया गया है कि वह सभी माननीय प्रधानमंत्री जी को पत्र लिखकर, चीन से आयातीत माल को प्रतिबंधित करने की माँग कर, राष्ट्रीय भावना का परिचय दें।

* ग्वालियर व्यापार मेला में ऑटोमोबाइल्स पर रोड टैक्स में 50% की छूट जो कि मेला अवधि के दौरान विक्रय हों तथा म. प्र. में पंजीकृत हों, उन पर उपलब्ध कराए जाने हेतु चेम्बर द्वारा प्रदेश के मुख्यमंत्री, श्री शिवराज सिंह चौहान, केन्द्रीय मंत्री-श्री नरेन्द्र सिंह तोमर, सांसद-श्री अनूप मिश्रा, वित्त एवं वाणिज्यिक कर मंत्री-श्री जयंत मलैया, गृह एवं परिवहन मंत्री-श्री भूपेन्द्र सिंह ठाकुर, सूक्ष्म, लघु और मध्यम उद्यम राज्यमंत्री (स्वतंत्र प्रभार)-श्री संजय पाठक, खेल एवं युवा कल्याण मंत्री-श्रीमंत यशोधरा राजे सिंधिया एवं नगरीय विकास एवं आवास मंत्री-श्रीमती माया सिंह को पत्र लिखकर माँग की गई है, ताकि ऐतिहासिक ग्वालियर व्यापार मेला अपनी खोई हुई ख्याति को पुनः अर्जित कर सके।

* ग्वालियर व्यापार मेला में एम्पोरियम का स्टॉल लगाए जाने के लिए चेम्बर द्वारा राजस्थली हैण्डिक्राफ्ट एम्पोरियम, जयपुर, राजस्थली दि राजस्थान एम्पोरियम, नई दिल्ली, कावेरी दि कर्नाटका एम्पोरियम, बेंगलोर, कावेरी दि कर्नाटका एम्पोरियम, नई दिल्ली, गुजरात स्टेट हैण्डलूम एण्ड हैंडीक्रॉफ्ट्स डेवलपमेंट कार्पो. लि., गांधीनगर, गार्वी गुर्जरी दि गुजरात एम्पोरियम, नई दिल्ली, लेपाक्षी दि आंध्रप्रदेश एम्पोरियम, हैदराबाद, लेपाक्षी दि आंध्रप्रदेश एम्पोरियम, नई दिल्ली, मंजूषा दि पश्चिम बंगाल एम्पोरियम, नई दिल्ली, उत्कलिका दि ओडिशा एम्पोरियम, भुवनेश्वर, उत्कलिका दि ओडिशा एम्पोरियम, नई दिल्ली, पूमपुहर दि तमिलनाडू एम्पोरियम, नई दिल्ली, झून दि कश्मीर एम्पोरियम, नई दिल्ली, आम्रपाली दि बिहार एम्पोरियम, नई दिल्ली आदि महाप्रबंधकों को पुनः पत्र प्रेषित कर ऐतिहासिक ग्वालियर व्यापार मेला में भाग लेने हेतु विनम्र अनुरोध किया गया है।

* केन्द्रीय रेलमंत्री, श्री सुरेश प्रभु को पत्र लिखकर शताब्दी एक्सप्रेस, दुरंतो एक्सप्रेस एवं राजधानी एक्सप्रेस से फ्लेक्सी सिस्टम को समाप्त करने का अनुरोध किया गया है। पत्र में उल्लेख किया गया है कि जबसे रेलवे द्वारा फ्लैक्सी फेयर सिस्टम लागू किया है, तबसे यात्रियों को इन ट्रेनों में यात्रा काफी महंगी पड़ रही है। रेलवे बोर्ड के इस अव्यवहारिक एवं तुगलकी निर्णय का यात्रियों में तीव्र विरोध है। अतः शताब्दी एक्सप्रेस, दुरंतो एक्सप्रेस एवं राजधानी एक्सप्रेस ट्रेनों में उपरोक्त फ्लेक्सी किराया प्रणाली को तत्काल समाप्त किया जाए और इन ट्रेनों में पूर्व की भांति ही किराया प्रणाली को बनाए रखा जाए, ताकि देश के आम नागरिक भी इन वातानुकूलित ट्रेनों से लाभांशित हो सकें।

- * केन्द्रीय सूक्ष्म, लघु एवं मध्यम उद्यम मंत्री, श्री कलराज मिश्र जी को इण्ड एक्सपो-2017 के उद्घाटन अवसर पर दि. 28 जनवरी, 17 को मुख्य अतिथि के रूप में पधारने हेतु आमंत्रित किया गया है ।
- * केन्द्रीय ग्रामीण विकास एवं पंचायती राज मंत्री, श्री नरेन्द्र सिंह तोमर जी को इण्ड एक्सपो-2017 के उद्घाटन अवसर पर दि. 28 जनवरी, 17 को मुख्य अतिथि के रूप में पधारने हेतु आमंत्रित किया गया है । साथ ही, अवसर पर केन्द्रीय सूक्ष्म, लघु एवं मध्यम उद्यम मंत्री, श्री कलराज मिश्र जी की गरिमामयी उपस्थिति भी सुनिश्चित कराने का अनुरोध किया गया है ।
- * चेम्बर की नवीन टीम के एक वर्ष पूर्ण होने के उपलक्ष्य में दि. 18 नवम्बर को आयोजित होने वाले कार्यक्रम में पधारने हेतु केन्द्रीय ग्रामीण विकास एवं पंचायती राज मंत्री, श्री नरेन्द्र सिंह तोमर को आमंत्रण-पत्र प्रेषित किया गया है । साथ ही, इस अवसर पर माननीय रेल राज्यमंत्री, श्री मनोज सिन्हा जी की गौरवमयी उपस्थिति भी सुनिश्चित कराने का अनुरोध किया गया है ।
